

# ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



И н ф о р м а ц и о н н ы й б ю л л е т е н ь

«Сие пишу вам, чтобы вы не согрешили; а если бы кто согрешил, то мы имеем Ходатая... Иисуса Христа». 1-ое Иоанна 2:1

## Возводя стену между собой и грехом

Одним из моих героев веры является Смит Виггельзворд, известный евангелист из Англии начала 20-го века.

Смит Виггельзворд, возможно, был одним из самых смелых мужей веры, когда-либо живших на земле. Но он не всегда был таким.

Родившись в бедной семье и будучи вынужден работать на тяжелых работах уже с шестилетнего возраста, Смит Виггельзворд не получил обычного образования и научился читать уже достаточно взрослым.

Он стал водопроводчиком и причем достаточно успешным. Но, женившись на женщине, которая была призвана проповедовать, Смит Виггельзворд вскоре столкнулся лицом к лицу с тем призванием Божиим, которое было на его жизни, с призванием, от которого он изо всех сил пытался убежать.

Понимаете, Смит Виггельзворд очень стеснялся недостатка своего образования. Когда он впервые начал публично служить вместе со своей женой, Сми-ту Виггельзворду

было страшно даже выйти на сцену и назвать свое имя. Когда он вслух читал какое-то место Писания, то постоянно заикался и запинаясь. В конце концов он просто говорил: «Если кто-то хочет что-то сказать, то может сделать это сейчас – я уже закончил». После этого он спускался со сцены и садился. Обычно проповедь заканчивала его жена.

Когда миссис Виггельзворд умерла, она оставила своего мужа, сделав все, с ее точки зрения необходимое для того, чтобы заставить его подчиниться тому призванию Божьему, которое было на его жизни. Но он никак не хотел с ним соглашаться – во всяком случае, пока она была рядом и могла проповедовать. Поэтому перед тем, как умереть, она договорилась с Господом, что пойдет на небо, для того чтобы заставить Смита исполнять Его волю.

Однако в тот день, когда жена Смита Виггельзворда умерла, он помолвился о ее воскресении из мертвых... и она воскресла!

Когда мы с вами  
вспоминаем  
Иисуса,  
*через хлеб  
и чашу,*  
мы возводим  
стену  
праведности.



«Ты же ведь не оставишь меня! – сказал он ей, когда она вернулась к жизни – Что же я буду делать?»

«Смит, ты будешь проповедовать евангелие Иисуса Христа, – ответила она. – Я уйду – теперь иди и исполняй волю Божью!»

Затем она опустила свою голову назад на подушку и оставила его.

После ее смерти Смит Вигельзворд каялся, каялся, каялся и каялся, и, в конце концов, принял свое призвание. Но это было только лишь начало. Настоящие перемены произошли в нем только тогда, когда он начал каждый день вставать в 4 часа утра, чтобы совершать хлебопреломление, или то, что иногда называют причастием.

Как часы, он начинал каждый день с того, что вспоминал свой завет с Богом Всемогущим, беря в руки хлеб и вино. Каждый день он жил под влиянием этого завета. И каждый день он становился все смелее и смелее, пока, наконец, не стал одним из самых смелых мужей Божьих в истории человечества.

**Стена праведности** | Как и Смит Вигельзворд, мы с вами, продолжая утверждаться в своем спасении на этой земле, иногда можем ошибаться и согрешать. Даже будучи уже зрелыми верующими, мы можем иногда выходить из воли Божьей для нашей жизни. Когда такое происходит, то наше естественное желание – это убежать от Бога в стыде. Нам хочется спрятаться от Него, как это сделали Адам и Ева, когда впервые согрешили.

Вместо того чтобы прятаться, я хочу ободрить вас, наоборот, как можно быстрее бежать в объятия Бога. Мы можем это делать, потому что у нас есть Ходатай, или Адвокат, перед Отцом (1-ое Иоанна 2:1). У нас есть «Тот, Кто будет ходатайствовать за нас», говорится в *Расширенном переводе Библии*. Этим Ходатаем является Иисус.

Одно дело просто *знать*, что Иисус является нашим личным Ходатаем. А другое дело – принять Его служение как Ходатая.

Именно поэтому я хочу показать вам практический путь, как мы можем принести Иисуса – нашего небесного Адвоката – в свое сознание, в какие-то повседневные ситуации когда, даже если мы согрешили и покались, мы можем получить помощь для того, чтобы справиться с осуждением и чувством вины, которые приносит нам дьявол.

И даже если мы и не согрешили, нам нужна помощь для того, чтобы устоять перед искушением согрешить.

В любом случае, каждый день мы с вами можем возводить стену, которая позволит нам не быть побежденными тьмой этого мира. Это стена, которая станет препятствием на пути греха, чувства вины и осуждения. Это стена праведности, которая усилит нашу уверенность и смелость в Боге.

Как мы возводим эту стену? Верой и Словом Божьим.

С помощью чего мы ее возводим? С помощью хлеба и чаши с вином.

**Стена воспоминания** | В начале 1998 года Дух Божий обличил меня в том, что я не совершал хлебопреломление так часто, как мне следовало это делать. Конечно, я знал о преимуществах того, чтобы регулярно совершать хлебопреломление и совершать его в конкретных ситуациях, с которыми я время от времени сталкивался, но Господь сказал мне, что я должен делать это чаще.

Примерно в то же самое время Господь также использовал одного моего друга для того, чтобы возгреть внутри меня этот принцип возведения мощной стены между грехом и верующими, которые были сделаны праведностью

Божьей (2-ое Коринфянам 5:21). Я практиковал этот принцип в течение многих лет, но мне нужно было почувствовать о нем свежее откровение.

Апостол Павел, который получил величайшее откровение о Вечере Господней, написал в 1-ом Послании к Коринфянам 11:23-26:

**Господь Иисус в ту ночь, в которую предан был, взял хлеб и, возблагодарив, преломил и сказал: «примите, ешьте, сие есть Тело Мое, за вас ломимое; сие творите в Мое воспоминание». Также и чашу после вечери, и сказал: «сия чаша есть новый завет в Моей Крови; сие творите, когда только будете пить, в Мое воспоминание». Ибо всякий раз, когда вы едите хлеб сей и пьете чашу сию, смерть Господню возвещаете, доколе Он придет.**

Совершая хлебопреломление и беря в руки хлеб и чашу, мы символизируем, провозглашаем и возвещаем факт смерти Иисуса (26-ой стих, *Расширенный перевод Библии*).

Почему это так важно?

Иисус Сам сказал в 25-ом стихе: «Эта чаша является новым заветом [ратифицированным и утвержденным] в Моей крови» (*Расширенный перевод Библии*.)

Кровь Иисуса – Его смерть – ратифицировала наш завет с Богом. Бог почитает эту кровь. Фактически, когда мы с вами согрешаем, кровь Его Сына стоит между Ним и нашими грехами.

Но давайте на минуту попробуем со стороны посмотреть на эту *линию крови*, которая окружает нас.

Используя телевидение в качестве примера того, что может позволить тьме этого мира войти в нашу жизнь, допустим, я сидел и смотрел передачу, которую я знал, что мне не стоило смотреть. Этим самым я открыл свой разум и свое сердце для нечестивых образов и слов. С самого начала я чувствовал побуждение Духа Святого не смотреть эту передачу, тем не менее, я все равно ее посмотрел.

И вот я пришел к Богу и исповедовал, что поступил неправильно, и я покался в том, что пренебрег предупреждением Духа Святого.

Но, скажем, такое повторяется в моей жизни уже неоднократно, поэтому, чтобы разобраться с этим раз и навсегда, я беру хлеб и чашу и ставлю их перед телевизором.

В первую очередь я сужу самого себя – я не осуждаю себя – мертвого для греха (1-ое Коринфянам 11:31-32, Римлянам 6:11). Послание к Галатам 2:19-20 говорит: «Я сораспялся [Помазанному, Иисусу]. И уже не я живу, но живет во мне [Помазанный и Его помазание]...»

После этого я беру хлеб и чашу – тело Иисуса, ломимое за меня, которое утвердило завет перед Божьим престолом благодати... кровь Иисуса, пролитую за меня, чтобы уничтожить, простить и удалить все мои грехи, – и я принимаю их в свое тело.

И смотрите. Затем я целенаправленно ставлю этот хлеб и чашу на стол между мной и телевизором. Зачем? Потому что это помогает мне наглядно представить то, что на самом деле существует в духовной сфере. Ратифицированный кровный завет стоит между мной и грехом.

Поэтому между мной и телевизором есть стена. Божий кровный завет в лице Иисуса встал между мной и телевизором, который представляет собой грех – грех, от которого я был освобожден и очищен. Это означает, что если я снова решу согрешить, то мне придется переступить эту черту. Мне придется переступить эту линию крови.

Это также означает, что после того, как я покался, эта телевизионная передача больше не стоит между мной и Богом. Грех не может оставаться между нами. Грех – и



Каждый день мы с вами можем *возводить стену*, которая позволит нам не быть побежденными тьмой этого мира. Это стена, которая *станет препятствием на пути греха*, чувства вины и осуждения.

всякое связанное с ним чувство вины и осуждение – не может больше господствовать надо мной. Была возведена стена, и я нахожусь на стороне Бога, а Он – на моей, и мы вместе противостояем этому греху.

**Стена силы |** Хлебопреломление может стать огромной силой в нашей жизни. Именно оно изменило жизнь Смита Виггелзворда.

Смит Виггелзворд был смелым не потому, что он пытался быть смелым. Его смелость стала следствием осознания того факта, что он больше не отождествлялся с бедным необразованным мальчиком из северной Англии. Его отождествление было сокрыто в Помазанном, Иисусе, и в Его помазании.

Как только Смит Виггелзворд начал возводить стену с помощью хлеба и чаши, он перестал думать о себе. Он думал только об Иисусе. Его завет с Богом постоянно занимал все его мысли, влияя на все, что он говорил и делал.

Вы не придете на похороны, как это сделал однажды Смит Виггелзворд, и не выдерните это мертвое тело из гроба, приказав ему идти, и не увидите, как оно оживет и начнет ходить, не совершив в это утро хлебопреломление. Фактически, вам лучше постоянно носить с собой этот хлеб и чашу, если вы хотите иметь такую смелость!

Иисус сказал: «Каждый раз, делая это, вы вспоминаете Меня».

Когда мы с вами вспоминаем Иисуса, через хлеб и чашу, мы возводим стену праведности. Мы возводим стену праведности Иисуса, которая стоит между нами и грехом. Она определяет, что мы говорим и делаем. Она определяет, сколько силы мы имеем в своей жизни.

Если вы хотите, чтобы Бог в этом году действовал через вас могущественным образом, тогда чаще совершайте хлебопреломление и возводите себе стену. Развивайте в себе еще большее чувство почтения к крови и телу Иисуса. Берите хлеб и чашу... и вспоминайте Иисуса.

# Вера не для трусливых!

Г л о р и я К о у п л е н д

*«Имейте веру Божию. Ибо истинно говорю вам: если кто скажет горе сей: «поднись и ввергнись в море», и не усомнится в сердце своем, но поверит, что сбудется по словам его, – будет ему, что ни скажет. Потому говорю вам: все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, – и будет вам» (Марка 11:23-24).*

Живя Словом Божьим более 36 лет, что касается Библейского слова *получите*, то я вынесла для себя один из величайших уроков: *Получите* не является пассивным словом. | Я видела это, проводя Школы исцеления. У нас не было ни одной Школы исцеления, на которой бы Бог не явил Себя. Это подтверждали свидетельство за свидетельством. | И я замечала, что Бог всегда является там, где есть желание и готовность получить, или принимать. Каждый из нас играет свою роль в получении, или принятии, исцеления или чего-то еще, что нам нужно от Бога. Мы не можем просто надеяться, что Он прикоснется к нам. Это не то, чему учит Библия. То, что вы получаете, или принимаете, зависит от вашей веры, а вера не пассивна. Вера принимает, вера берет. Она простирается и берет то, что предлагает Бог. В одном словаре говорится, что слово, переведенное в Евангелии от Марка 11:24 как *получите*, означает «брать; завладеть чем-то; брать для того, чтобы унести; брать то, что является вашим; предъявлять права на; указывает на то, что, когда что-то взято, его уже не отпускают; хватать; схватывать; овладевать; добывать что-то; присваивать себе, приобретать; собирать; не отказываться и не отвергать».



Принимаете вы или нет, не зависит всецело от Бога. Кейт Мур говорит об этом так: «Вы не можете оставить Богу решать то, что Он оставил решать вам. Вы не можете сидеть в уголке и петь “Кумбях” и ожидать что-то принять».

Это правда. Если вы хотите ходить в Божественном здорравье, вы должны *взять* то, что есть для вас у Бога. Евангелие от Матфея 11:12 говорит: «От дней же Иоанна Крестителя донныне Царство Небесное силою берется, и употребляющие усилие восхищают его». В одном из переводов Библии говорится: «Решительные люди завладевают им».

Позвольте мне сказать это по-другому:  
*Вера не для трусливых!*

### Лживые представления, которые преграждают путь благословениям

Бог ожидает, что мы завладеем тем, что принадлежит нам.

У нас действительно есть враг, который пытается остановить нас. Он устанавливает на нашем пути заграждения и устраивает завалы, пытаясь помешать нам принять от Бога. Джерри Сэвэйлл называет их «преградами на пути благословения».

Многие из этих препятствий на пути к самому лучшему, что есть для нас у Бога, подпадают под категорию препятствий, описанных в Евангелии от Марка 7:13: «Устраняя слово Божье преданием вашим, которое вы установили». Предания, или традиции, являющиеся демоническим заблуждением, по сути, ложью, цель которого держать Церковь во тьме. Годами традиционные представления и толкования Писания мешали людям принимать исцеление.

Поэтому я хочу разоблачить некоторые из этих лживых представлений врага и объяснить, почему они являются ошибочными. Когда мы будем разбирать их, отмечайте для себя те из них, которые стали частью вашего мышления. Затем замените эти лживые представления тем, что на самом деле говорит Слово Божье.

#### 1. «Время чудес прошло».

Я выросла в церкви, в которой мы часто слышали: «*Время чудес прошло*» или «*Время исцеления прошло*». Но истина в том, что для того, чтобы прошло время чудес и исцеления, Бог должен измениться или прекратить Свое существование. А этого не может произойти. Он уже сказал: «Ибо Я – Господь, Я не изменяюсь; посему вы, сыны Иакова, не уничтожились» (Малахия 3:6).

Он также сказал: «Я Господь, целитель твой» (Исход 15:26). Немощи и болезни никогда не были для человека волей Божьей. Болезни пришли только тогда, когда человек не послушался Бога, согрешил и умер духовно. В тот момент человек попал в подчинение лукавому. Но даже тогда Бог нашел способ приносить Своему народу исцеление. Если Он когда-либо кого-либо исцелил, то сегодня Он остается тем же самым целителем. Бог нелицеприятен (Деяния 10:34). Но мы должны делать свою часть работы и давать Ему что-то, с чем бы Он мог работать, применяя нашу веру.

#### 2. «Болезни прославляют Бога».

Болезни не прославляют Бога. Его прославляет исцеление.

Когда Иисус исцелил множество народа, Евангелие от Матфея 15:31 говорит: «Так-то народ дивился, видя немых говорящими, увечных здоровыми, хромых ходящими и слепых видящими; и прославлял Бога Израилева».

#### 3. «Все содействует ко благу».

Послание к Римлянам 8:28 является местом Писания, которое часто вырывается из контекста и неправильно понимается: «*Любящим Бога... все содействует ко благу*». Если вы верите, что это означает, что болезнь каким-то образом служит для вашего блага, вы не будете противостоять ей. Но Библия говорит о болезнях очень прямо. В проклятии, перечисленное в 28-ой главе Второзакония, включена «всякая болезнь и всякая язва» (61-ый стих).

Проклятия не приходят от Бога. Он благ ко всем (Псалом 144:9). Деяния 10:38 говорят: «Как Бог Духом Святым и силою помазал Иисуса из Назарета, и Он ходил, благотворя и исцеляя всех, обладаемых, – или угнетаемых, – дьяволом, потому что Бог был с Ним».

Когда вы читаете Послание к Римлянам 8:28 в контексте, то ясно видно, что оно означает:

*Также и Дух подкрепляет нас в немощах наших; ибо мы не знаем, о чем молиться, как должно, но Сам Дух ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными. Испытывающий же сердца знает, какая мысль у Духа, потому что Он ходатайствует за святых по воле Божьей. Притом знаем, что любящим Бога, призванным по Его изволению, все содействует ко благу (Римлянам 8:26-28).*

Здесь не говорится, что все, что происходит, содействует к вашему благу. Здесь говорится о любящих Бога. Любящие Бога послушны Его Слову: «Ибо это есть любовь к Богу, чтобы мы соблюдали заповеди Его; и заповеди Его не тяжки» (1-ое Иоанна 5:3). Когда мы послушны Богу, мы наслаждаемся Божьим благословением.

Воля Божья всегда является благой, но не каждый находится в воле Божьей. Это место Писания говорит о вещах Духа, содействующих к нашему благу. Дух ходатайствует за нас, когда мы молимся в духе. Когда мы послушны Богу, все работает нам на благо.

Не все, что происходит в вашей жизни, приходит от Бога и приносит вам что-то хорошее. У вас есть власть слушаться или не слушаться. Например, рак не содействует к вашему благу. Аварии не содействуют к вашему благу. Они приходят, чтобы украсть, убить и погубить. Если вы считаете, что такие вещи приходят от Бога, то вместо того чтобы противостоять им, вы примите их.

#### 4. «Бог наводит на вас болезнь, чтобы вас чему-то научить».

Болезнь не является благой. Поэтому когда люди говорят: «Бог наводит на вас болезнь, чтобы вас чему-то научить», то это совершенно не согласуется с Писанием. Библия говорит, что Бог использует *Свое Слово*, чтобы учить нас. Он послал Духа Святого, чтобы учить нас. В 28-ой главе Второзакония Бог говорит: «Если ты не будешь Меня слушаться, то придут на тебя все эти проклятия». Это не является волей Божьей. Волей Божьей является ваше искупление от проклятия во Христе Иисусе (Галатам 3:13). Через незнание, неверие или бунт и непослушание мы открываем двери и впускаем в свою жизнь зло.

Согласно 2-му Посланию к Тимофею 3:16-17: «Все Писание богодухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности, да будет совершен Божий человек, ко всякому доброду делу приговорен».

Бог послал Духа Святого быть учителем Церкви (Иоанна 14:26). Он наставит вас на всякую истину (Иоанна 16:13). Бог также поставил в Церкви учителей наставлять

нас (Ефессянам 4:11-12). Он не использует для этих целей болезни.

Многие верующие ошибочно считают, что все, что с ними происходит, – это делает Бог. В результате они ни за что не берут на себя ответственности и не оказывают никакого сопротивления врагу, когда он приносит немощ и болезнь.

Если вы не противостоите болезни, она не уйдет. Враг будет продолжать править и царствовать в вашей жизни. Вы должны противостоять дьяволу, если вы не хотите, чтобы он с вами жил. Послание Иакова 4:7 говорит противостоять ему, и он убежит.

Иисус, куда бы Он ни шел, освобождал людей от болезней. Он запрещал им! Он никогда не был другом немощи и болезни. Он всегда творил волю Божью, и вы никогда не видели, чтобы Иисус наставлял кого-то оставаться больным.

### 5. «Господь, если на то есть Твоя воля...»

Вот традиционная молитва, которая поможет вам умереть молодыми: «Господь, если на то есть Твоя воля, исцели мое тело». Такая молитва указывает на то, что вы не читали свою Библию и не имеете ни малейшего представления о Боге или Его воле. Исцелять – это всегда Его воля.

Возможно, вы ходили не в ту церковь. После церковного служения ваша вера должна быть более укрепленной, чем она была до служения. Вера приходит от слышания, а слышание от Слова Божьего (Римлянам 10:17). Но если вы не слышите и не верите тому, что говорит Слово Божье, ваша вера не будет сильной.

### 6. Неверие

Даже Иисус не мог исцелить тех, кто находился в *неверии*. В Своем родном городе Назарете «не совершил там многих чудес по неверию их» (Матфея 13:58).

*Неверие является основной преградой на пути благословения.* Вот почему вам необходимо знать, что говорит Слово Божье, и настолько ему верить, чтобы поступать на основании его. Все традиции, о которых я говорю, являются результатом неверия.

*Неверие приходит от слышания, точно так же как и вера приходит от слышания.* Это опасно для вашего здоровья слушать неверие.

Я не вижу толковой причины сидеть и слушать учение, полное неверия, если вы желаете жить и жить здоровыми. Идите туда, где преподается бескомпромиссное Слово Божье. От этого зависит ваша жизнь.

Послание к Галатам 3:11 говорит: «Праведный верою жив будет». Это означает, что верующие должны жить верой в то, что говорит Библия. Вы исцелены благодаря тому, что вы верите и поступаете на основании того, что о вашем исцелении говорит Слово Божье. Требуется вера и действие, чтобы осуществить слово *получить*, или *принять*!

### Ваш счет был оплачен

Всем этим человеческим традициям и преданиям, которые украдут у вас ваше право быть исцеленными от макушки головы до подошвы ваших ног, Слово Божье хочет сказать следующее:

*Ваш счет был оплачен!*

Книга Исаии 53:4-5 говорит нам, что, в действительнос-

ти, приобрел для нас Иисус. Она говорит: «Истинно Он взял на Себя наши беды (болезни, слабости и боли) и понес наши печали и муки. Его ранили за наши грехи, Он был бит за нашу вину и беззакония; наказание [необходимое для того, чтобы обрести] для нас мир и благополучие, было на Нем, и [нанесенными] Ему ранами мы исцелены и сделаны целостными» (*Расширенный перевод Библии*).

Это уже больше не обетование. Это реальность. 1-ое Послание Петра 2:24 говорит, что мы *исцелились*.

Согласно Посланию к Галатам 3:13-14 Иисус был сделан за нас проклятием: «Христос искупил нас от клятвы [или проклятия] закона, сделавшись за нас клятвою [или проклятием]... дабы благословение Авраамово чрез Христа Иисуса распространилось на язычников».

Иисус взял на Себя грех, болезни и все проклятие, чтобы освободить нас от него. Тогда же, когда Иисус разобрался с грехом, Он разобрался и с немощами и болезнями. Евангелие от Матфея 8:17 говорит: «Он взял на Себя наши немощи и понес болезни».

Ваш счет был оплачен! Все, что нам нужно сделать, – это принять это. Откажитесь пребывать в неведении относи-

Слово Божье подобно в духе прочной платформе,  
на которую вы можете встать  
и стоять на ней с полной уверенностью.



тельно того, что говорит Слово Божье. Прочитайте 28-ую главу Второзакония, и вы увидите, что все плохое является частью проклятия, а все хорошее – частью благословения. Проще говоря, болезнь – это проклятие, а исцеление – это благословение.

Если вы никогда не делали Иисуса Христа Господом своей жизни, то вы живете под проклятием. Выйти из-под этого проклятия вы можете, только приняв Иисуса своим Господом и Спасителем. Если вы еще этого не делали, то сделайте это прямо сейчас. Затем радуйтесь тому, что вы свободны, и принимайте то, что, как говорит Слово Божье, является вашим – включая «ранами Его мы исцелились» (Исаия 53:5).

Присвойте себе свое исцеление.

Примите его. Схватите его!

### Не трусьте

Этот образ жизни веры не для трусливого. Он не для неверующего или сомневающегося. Он не для ленивого. Он для того, кто живет под кровом Всевышнего, как говорит 90-ый Псалом. Такой человек доверяет Богу и живет, постоянно завися в вере от Его Слова.

Послание Иакова 1:6-7 говорит, что человек с двоящимися мыслями ничего не получит от Бога. Примите решение в своем сердце не быть таким человеком. Не радейте, не пренебрегайте таким великим спасением, за которое заплатил Иисус (Евреям 2:3), которое включает в себя и исцеление.

Несмотря на то, что нам принадлежат все эти благословения, они не сваливаются на нас просто так. Мы должны стремиться к вещам Божьим (Филиппийцам 3:14). Мы должны овладевать землей. Каждому из нас нужно каждый день проводить время в молитве и в Слове Божьем и затем делать то, что оно говорит.

Все, что вам когда-либо может понадобиться в этой жизни, вышло из уст Бога, и за это было заплачено Иисусом Христом. Когда Бог говорит, утверждается духовный закон. Он не может быть изменен. Когда вы ухватываетесь

за эти слова и не отпускаете их, они становятся в вашей жизни прочным основанием. Слово Божье подобно в духе прочной платформе, на которую вы можете встать и стоять на ней с полной уверенностью.

Для того чтобы ходить в здравье, узнайте, что говорит об этом Библия, верьте в это, говорите это и поступайте на основании этого. Слово Божье является жизнью и здоровьем для вашей плоти (Притчи 4:22). Но исцелению трудно проявиться, если у вас нет места Писания, чтобы поддержать его, поскольку именно так и приходит вера. Книга Осии 4:6 говорит: «Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения», или знания.

Не позволяйте незнанию Слова Божьего убить вас. Не будьте истреблены из-за того, что вы не уделяете времени тому, чтобы читать и слушать Слово Божье и учиться истине. Требуется время, чтобы наполнить себя Словом Божьим так, чтобы оно побеждало все то неверие, с которым вы выросли и жили до того, как в вашу жизнь вошел Иисус.

Во-первых, противостойте искушению беспокоиться или говорить о своей проблеме, обстоятельствах.

Ваша обязанность – это верить и говорить то, что говорит Бог. Вы можете это делать, когда вы повинуетесь наставлениям, данным в Притчах 4:20-21: «Сын мой! Словам моим внимай, и к речам моим приклони ухо твое; да не отходят они от глаз твоих; храни их внутри сердца твоего».

Постоянно держите Слово Божье у себя перед глазами и вкладывайте его в свои уши, чтобы оно в избытке опускалось в ваше сердце и *становилось частью вас*. Тогда оно сможет выходить из ваших уст Духом Божьим как слова веры, обладающие силой изменять ваши обстоятельства. Во 2-ом Послании к Коринфянам 4:13 мы читаем, что дух веры верит и потому говорит.

Библейская вера не сводится просто к умственному согласию со Словом Божьим. Библейская вера действует.

### Не отступайте... покойтесь!

Я могу сказать вам из личного опыта, что стиль жизни веры работает. Когда мы с Кеннетом начали жить верой, у нас ничего не было, за исключением нас самих, наших детей и семьи. С того времени Бог не только восполнил наши нужды, но Он исполнил наши желания в каждой сфере жизни. Он дал нам все, о чем мы просили.

Это не пришло легко, и это не пришло все сразу. Но если мы не сдавались, мы получали это. Мы научились ставить Бога и Его Слово на первое место – мы научились покоиться:

**Живущий под кровом Всевышнего под сению Всемогущего покоится. Говорит Господу: «прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!» Он изба-**

**вит тебя от сети ловца, от губительной язвы... Ибо ты сказал: «Господь – упование мое»; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим. Не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему... «За то, что он возлюбил Меня, избавлю его; защищу его, потому что он познал имя Мое. Воззовет ко Мне, и услышу его; с ним Я в скорби; избавлю его, и прослаблю его; долгого дней насыщу его, и явлю ему спасение Мое» (Псалом 90).**

Пятьдесят лет назад никто бы и не подумал, что сегодня нам будут угрожать биологическое оружие и болезни, вызывающие эпидемии. Но вот здесь у нас есть противо-ядие. Бог избавит нас, когда мы будем покоиться в Нем, доверять Ему и говорить это.

Когда вы слышите угрожающие известия, говорите в ответ. Скажите: «Нет, это не приблизится ко мне или к моему дому!» Не позволяйте дьяволу отговорить вас от вашего исцеления и освобождения. Примите все то хорошее, что Бог провозгласил для вас в 90-ом Псалме и во всем Своем Слове.

### Станьте употребляющими усилие!

Определитесь в отношении того, что Бог – благой Бог. У Него есть для вас что-то хорошее, когда вы почитаете, благоговеете и уповаете на Него (Псалом 30:20). Определитесь в отношении того факта, что Иисус взял на Себя все немощи и болезни, так что вам не нужно их нести.

Прославляйте и благодарите Бога за все то хорошее, что Он сделал. Псалом 144 говорит: «Велик Господь и достоин хвален, и величие Его неисследимо. Род роду будет восхвалять дела Твои и возвещать о могуществе Твоем. Будут провозглашать память великой благодати Твоей и воспевать правду [или праведность] Твою» (стихи 3-4,7).

Отбросьте все традиции, которые мешали вам принимать от Бога. Когда вы верите Слову Божьему и делаете то, что оно говорит, вы будете иметь *хорошее* в своей жизни.

Некогда быть теплыми и вялыми. Я верю, что Иисус скоро грядет. Пора гореть и жить согласно тому, что мы должны делать. Люди умирают из-за того, что не хватает тех, кто бы встал и был смелым. Мы должны нести исцеление силой живого Бога.

Поэтому делайте свою часть работы. Не будьте только лишь тем, кто исцеляется, будьте тем, кто возлагает руки на других и видит, как исцеляются и они.

Ожидайте, что вы будете сильными, будете жить исцеленными и будете жить долго. Говорите Слово Божье и будьте смелыми в отношении него. О чем бы вы ни верили, не отпускайте это.

Не трусьте!

Будьте в числе употребляющих усилие, которые верой и силой восхищают, берут Царство Небесное!

Я очень сильно болела, а от чего, врачи не могли определить. Прошла полное обследование. Давление высокое, то делают уколы, то капельницы, но ничего не помогает, общее состояние ухудшается, а причины обнаружить не могут. Я смотрела передачи, которые вел Кеннет Коупленд, и хваталась за них как утопающий за соломинку. Молилась. Говорила Богу: «Раз у людей получается, значит и я буду здорова». Я хваталась за каждое слово об исцелении, которое Вы говорили. Пусть я как попугай повторяла за Вами все молитвы, но это помогло! Я их переписывала и повторяла днем и ночью. И однажды среди ночи Бог четко сказал мне в сердце: «Перестань принимать таблетки». Вот тогда-то в разуме началась настоящая война. Плоть говорит и чувствует одно, дух – другое. Рука тянется к таблетке, а я бью себя по руке: не лезь к таблеткам. Потом выбросила их, чтобы не было искушения. Тут же мысли: «А ты уверена, что это тебе Бог сказал?» Я тогда даже по квартире ходила еле-еле. Встала, по возможности, прямо и заявила в духовный мир, что Бог в болезнях не прославляется. Тут же Господь дал подтверждение из Иова 19:25-27. Слава Ему! Вот так я получила исцеление от Бога через ваши передачи. Нормализовалось давление и перестал болеть позвоночник в месте удара, который был 20 лет назад, а спина все эти годы сильно болела, даже шнурки на ботинках не могла завязывать. | Д.В., Харьков, Украина.



### Информация о том, как заказать книги

1. Заполненный бланк-заказа пришлите нам по адресу: **ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Львов, Украина, 79000** или по электронной почте: **safeharbor@utel.net.ua**  
Пожалуйста, заполняйте бланк-заказа разборчивым почерком, чтобы избежать недоразумений.

2. Оплатите сделанный заказ банковским переводом:  
Получатель:  
**ООО «СейфХарбор-сервис»,**  
Расчетный счет № **2600501012194**  
в **ВЛФ АО «Кредит банк (Украина)»** в г.Львове,

**МФО 385372,**  
**Код ЕГРПОУ 33286000**

Назначение платежа: **предоплата за книги согласно прайс-листа, укажите коды книг, Ваши ФИО и адрес.**

Дополнительная информация:  
Заказ можно оплатить почтовым переводом в том случае, если в местности, где вы живете, нет банка.  
Будьте внимательны, чтобы сумма вашего заказа совпадала с суммой оплаты.  
Все почтовые расходы компания берет на себя.  
По вопросам приобретения: (032) 297-04-18

**В настоящее время мы выполняем заказы только по территории Украины.**

### Б Л А Н К   З А К А З А

| Код  | Автор                    | Наименование                                      | Кол-во | Цена, грн.         | Сумма |
|--|--------------------------|---|--------|--------------------|-------|
| 01К  | Кеннет Коупленд          | Как дисциплинировать свою плоть                   |        | 2 грн.             |       |
| 02К  | Кеннет Коупленд          | Даяние и принятие                                 |        | 2 грн.             |       |
| 01Г  | Глория Коупленд          | Непобедимый дух веры                              |        | 2 грн.             |       |
| 03Г  | Глория Коупленд          | Божий рецепт божественного здоровья               |        | 4 грн.             |       |
| 01КГ                                       | Кеннет и Глория Коупленд | Обетования защиты                                 |        | 14 грн.            |       |
| 02Г  | Глория Коупленд          | Воля Божья – процветание                          |        | 10 грн.            |       |
| 03К  | Кеннет Коупленд          | Честь. Хожение в честности, истине и непорочности |        | 10 грн.            |       |
| <b>СУММА МИНИМАЛЬНОГО ЗАКАЗА – 10 ГРН.</b> |                          |   |        | <b>Итого, грн.</b> |       |

## Расписание телепередач «Победоносный Голос Верующего»

|                   |                    |                            |                      |                 |                       |
|-------------------|--------------------|----------------------------|----------------------|-----------------|-----------------------|
| <b>АРМЕНИЯ</b>    |                    |                            | ЛЬВОВ и обл.         | 12 канал        | 17:15 пн.-пт.         |
| ЕРЕВАН            | АМАСПЮР            | 18:10 пн.-пт.              | НИКОЛАЕВ             | Сатурн          | 18:15 пн.-пт.         |
| <b>БЕЛАРУСЬ</b>   |                    |                            | ОДЕССА               | Канал 31        | 18:00 пн.-пт.         |
| БОРИСОВ           | Скиф               | 18:05 пн.-пт.              | ПОЛТАВА              | ЛТАВА           | 18:00 пн.-пт.         |
| ВИТЕБСК           | Скиф               | 17:30 пн.-пт.              | РОВНО                | РИВНЕ 1         | 20:30 пн.-пт.         |
| ГОМЕЛЬ            | Нирэя              | 17:30 пн.-пт.              | СЛАВЯНСК             | ТОР             | 7:20 пн.-пт.          |
| МОГИЛЕВ           | Канал 2            | 18:00 пн.-пт.              | СУМЫ                 | Видикон         | 17:45 пн.-пт.         |
| ОРША              | Скиф               | 17:30 пн.-пт.              | ТЕРНОПОЛЬ            | ТВ-4            | 7:00 пн.-пт.          |
| ПОЛОЦК            | Скиф               | 18:00 пн.-пт.              | УЖГОРОД (Закарпатье) | Данио 21        | 17:30 пн.-пт.         |
| <b>ГРУЗИЯ</b>     |                    |                            | ХАРЬКОВ              | А/ТВК           | 7:30 пн.-пт.          |
| ТБИЛИСИ           | СТЕРЕО 1           | 7:20 пн.-пт.               | ХЕРСОН               | Новый Канал     | 9:05 пн.-пт.          |
| <b>КАЗАХСТАН</b>  |                    |                            | ХМЕЛЬНИЦКИЙ          | ПОДИЛЯ-ЦЕНТР    | 7:30 пн.-пт.          |
| АЛМАТЫ            | РАХАТ-ТВ           | 7:10 пн.-пт.               | ЧЕРКАССЫ             | Викка           | 18:00 пн.-пт.         |
|                   | CNL                | 15:00 пн.-пт.              | ЧЕРНИГОВ             | Новый Чернигов  | 18:00 пн.-пт.         |
| КАРАГАНДА         | Канал 5            | 12:45 пн.-пт.              | ЧЕРНОВЦЫ             | Канал 5         | 18:15 пн.-пт.         |
| ПЕТРОПАВЛОВСК     | TV Line            | 17:30 пн.-пт.              | <b>РОССИЯ</b>        |                 |                       |
| <b>КЫРГЫЗСТАН</b> |                    |                            | БЛАГОВЕЩЕНСК         | Арт Город       | 16:00 пн.-пт.         |
| БИШКЕК            | ПИРАМИДА           | 8:00 пн.-пт.               | ВЛАДИВОСТОК          | ТНТ-Владивосток | 14:30 пн.-пт.         |
| КАРАКОЛ           | ЭМТВ               | 18:30 пн.-пт.              | ВОРОНЕЖ              | ТВ 3            | 6:30 пн.-пт.          |
| <b>ЛАТВИЯ</b>     |                    |                            | ЙОШКАР-ОЛА           | 8 КАНАЛ ТНТ     | 19:00 пн.-пт.         |
| РИГА              | LNT                | 6:30 пн.-пт.               | КАЗАНЬ               | ВАРИАНТ         | 23:00 пн.-пт.         |
| <b>ЛИТВА</b>      |                    |                            | КАЛИНИНГРАД          | КАСКАД ТВ       | 6:30 пн.-пт.          |
| ВИЛЬНИУС          | TV11               | 7:30 пн.-пт.               | МОСКВА               | ТВ 3            | 6:30 пн.-пт.          |
| КЛАЙПЕДА          | VLT                | 8:00 пн.-пт.               | НИЖ -НОВГОРОД        | ТВ 3            | 6:30 пн.-пт.          |
| <b>УКРАИНА</b>    |                    |                            | НОВОСИБИРСК          | МКС             | 10:00 и 18:30 пн.-пт. |
| ВИННИЦА           | ВИТА               | 18:00 пн.-пт.              | ОМСК                 | ТВ 3            | 9:30 пн.-пт.          |
| ДНЕПРОПЕТРОВСК    | ТЕТ-Днепропетровск | 18:00 пн.-пт.              | ПЕТР-КАМЧАТСКИЙ      | ТВК             | 18:00 пн.-пт.         |
| ДОНЕЦК            | Новый Канал-Донецк | 9:00 пн.-пт.               | САМАРА               | РИО             | 7:30 пн.-пт.          |
| ЖИТОМИР и обл.    | Житомир            | 18:30 пн.-пт.              | САНКТ-ПЕТЕРБУРГ      | ТВ 3            | 6:30 пн.-пт.          |
| ЗАПОРОЖЬЕ         | ТВ-5               | 17:00 пн.-пт.              | САРАТОВ              | ТВ 3            | 6:30 пн.-пт.          |
| ИВ.-ФРАНКОВСК     | Канал 402          | 9:20 вт. ср. 19:30 пн.-пт. | СМОЛЕНСК             | ФЕНИКС          | 7:35 пн.-пт.          |
| КИЕВ              | КТМ                | 7:10 пн.-пт.               | УЛАН-УДЭ             | АРИГ-УС         | 17:45 пн.-пт.         |
| КИРОВОГРАД        | Стимул             | 17:30 пн.-пт.              | УЛЬЯНОВСК            | СТС             | 6:00 пн.-пт.          |
| КРЫМ              | ЖИСА               | 17:30 пн.-пт.              | ХАБАРОВСК            | ДАЛЬ ТВ         | 17:30 пн.-пт.         |
|                   | КРЫМ               | 16:30 пн.-пт.              | ЧЕЛЯБИНСК            | ТВ 3            | 8:30 пн.-пт.          |
| ЛУБНЫ             | ЛТАВА              | 18:00 пн.-пт.              | ЧИТА                 | Альтес          | 7:30 пн.-пт.          |
| ЛУГАНСК           | ЛКТ                | 6:55 пн.-пт.               | <b>ЭСТОНИЯ</b>       |                 |                       |
| ЛУЦК              | Аверс              | 20:00 пн.-пт.              | ТАЛЛИНН              | LIFE TV         | 11:30/19:30 пн.-пт.   |

### МИССИЯ КЕННЕТА КОУПЛЕНДА

УКРАИНА, ЛЬВОВ, 79000, а/я 84 | [www.kcm.org.ua](http://www.kcm.org.ua)

|                 |                  |
|-----------------|------------------|
| <b>Фамилия</b>  |                  |
| <b>Имя</b>      |                  |
| <b>Отчество</b> |                  |
| <b>Индекс:</b>  | <b>Улица:</b>    |
| <b>Страна:</b>  | <b>Дом:</b>      |
| <b>Область:</b> | <b>Корпус:</b>   |
| <b>Район:</b>   | <b>Квартира:</b> |
| <b>Город:</b>   | <b>Телефон:</b>  |